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Renewables auction
 Потребує оновлення

  (не знаю чи є сенс сюди додавати)Загальна логіка

Загальна інформація
Аукціон призначено для розподілу квот підтримки для електричної енергії з альтернативних джерел енергії. 

Процедура розподілу містить етап розміщення закритих цінових пропозицій (через майданчики до ЦБД) та безпосередньо етап проведення 
аукціону, під час якого учасники можуть протягом 10 хвилин змінити початкові цінові пропозиції, без зміни потужності. 

аукціон з розподілу квоти підтримки (аукціон) – спосіб визначення суб’єктів господарювання, які набувають право на підтримку у виробництві  
електричної енергії з альтернативних джерел енергії (крім доменного та коксівного газів, а з використанням гідроенергії - вироблену лише мікро-, 
міні- та малими гідроелектростанціями);

аукціонна ціна – ціна 1 кіловат-години електричної енергії, запропонована суб’єктом господарювання, який визначений переможцем аукціону з    
розподілу квоти підтримки

До початку аукціону учасники аукціону подають закриті пропозиції, що містять:

величину потужності об’єкта електроенергетики або черги (пускового комплексу) об’єкта електроенергетики, щодо якого учасник аукціону 
має намір набути право на підтримку;
цінову пропозицію, що відображає (визначає) запропоновану учасником аукціону ціну продажу 1 кіловат- години електричної енергії, 
виробленої на відповідному об’єкті електроенергетики або черзі будівництва (пусковому комплексі) об’єкта електроенергетики, щодо 
якого учасник аукціону має намір набути право на підтримку. Ціна зазначається у євроцентах за 1 кіловат-годину (євроцентів/кВтгод) з 
двома знаками після коми. Цінова пропозиція учасника аукціону не може бути вищою за рівень "зеленого" тарифу. Граничний рівень 
задається Організатором аукціону на етапі публікації процедури у системі.

Status: active.auction (Аукціон)
Після настання active.auction (+ затримка) у ЦБД з'являється публічне посилання для глядачів аукціону і приватне посилання для кожного 
учасника у його закритій пропозиції. 

Учасник торгів, після отримання цього посилання від майданчика, переходить за url на свою індивідуальну сторінку і бере участь в Аукціоні. 
Аукціон проводиться централізовано, у модулі аукціону, який є частиною ЦБД.

Період аукціону: auctionPeriod
Майданчики мають інформувати своїх користувачів про наближення дати старту Аукціону. Якщо після завершення tenderPeriod менше двох 
учасників з активною ставкою, система автоматично переводить процедуру в статус unsuccessful.

Майданчики мають інформувати своїх користувачів про наближення дати старту Аукціону. Аукціон розпочинається за наявності 2-х та більше 
зареєстрованих заяв на участь.

В Аукціоні можуть брати участь відповідні Учасники, які розмістили заяву на участь до завершення tenderPeriod.endDate. При переході Учасником
за посиланням на участь в аукціоні, з’являється дисклеймер з умовами проведення аукціону, з якими Учасник повинен погодитись.  Всі інші
користувачі (Організатор та глядачі) мають можливість спостерігати за ходом Аукціону за публічним посиланням, яке оприлюднюється на
Майданчиках і публічному порталі. 

Важливо: не можна відкривати один і той же аукціон в декількох вкладках єдиного браузера.  Також не рекомендовано відкривати більше двох
аукціонів, що йдуть паралельно, одночасно у вкладках одного й того ж браузера. Відповідно до положень Закону, один учасник має право
розмістити кілька ставок для участі в одному аукціоні. У такому випадку потрібно працювати з аукціоном у різних браузерах або на різних
пристроях

На веб-сторінці участі в аукціоні відображаються:

номер Аукціону;
об’єкт купівлі-продажу;
ціна пропозиції Учасника;

https://confluence-sale.prozorro.org/pages/viewpage.action?pageId=148408603


обсяг пропозиції Учасника;
час до початку Аукціону;
Після початку аукціону, відображається час до завершення аукціону;

Після старту Аукціону Учасник має можливість ознайомитися з інформацією про аукціон.

Система автоматично оголошує початок аукціону. Аукціон складається з одного раунду. Учасник протягом 15 хвилин має право змінити суму 
закритої цінової пропозиції, яку було розміщено на етапі прийняття заяв на участь, у сторону зменшення або залишити ставку без змін. Ціна 
вводиться з точністю до 2-х знаків після коми. Змінювати обсяг заборонено.

Всі учасники вносять зміни у свої пропозиції одночасно.

Якщо Учасник зробив вибір раніше (до закінчення раунду), Система надає йому можливість внести зміни до завершення відведеного часу. 

Якщо Учасник не робив жодних дій, після завершення відведених на оновлення закритої пропозиції 10 хвили Система фіксує зазначену раніше
пропозицію.

По закінченню аукціону, відбувається оголошення результатів аукціону: розкриваються імена та закриті цінові пропозиції учасників, а результати
передаються у ЦБД. Пропозиції сортуються від меншої ціни до більшої, а, у випадку співпадіння ціни, вище відображається пропозиція розміщена
раніше. Часом розміщення пропозиції

вважається час розміщення заяви у ЦБД, а, у випадку редагування пропозиції, час фіксації змін у заяві у ЦБД.

Технічні вимоги

Дизайн -  (відрізняється лише частина з учасником під назвою  Макет Figma reverse)

Тестування МА renewables
Технічні змінні
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